
Bestimmungsgemäße Verwendung

Das Gerät ist vorgesehen zum Einsatz an Fahrrädern und dient der Fahrbahn-
ausleuchtung. Dieser Scheinwerfer ist entsprechend derzeit gültiger StVZO als 
alleinige Beleuchtung an allen Fahrrädern zugelassen.
Der Lichtkegel muss in Fahrtrichtung geradeaus zeigen und darf andere Ver-
kehrsteilnehmer nicht blenden. Das Gerät ist zur Verwendung im Außenbereich 
bestimmt. Für aus unsachgemäßer Verwendung entstandene Schäden übernimmt 
der Hersteller keine Haftung.

Sicherheitshinweise

 - Nicht in den Scheinwerfer blicken.
 - Richten Sie den Scheinwerfer nicht direkt auf Menschen oder Tiere.
 - Der Lichtkegel des Scheinwerfers muss immer in Fahrtrichtung geradeaus zeigen 
und darf andere Verkehrsteilnehmer nicht blenden.

 - Die Lichtverteilung darf durch keine anderen Anbauteile oder Gepäckstücke ver-
deckt werden, auch nicht teilweise.

 - Der Akku muss umgehend aufgeladen werden, wenn die Kontrolleinrichtung 
aktiviert ist.

 - Die LED ist nicht austauschbar. Bei Ausfall der LED ist die gesamte Leuchte 
auszutauschen.

Installieren Sie die Halterung am Lenker 
so, dass der Scheinwerfer sich beim 
normalen Gebrauch nicht verstellen 
kann. Verwenden /entfernen Sie bei 
Bedarf die zur Verfügung gestellten 
Gummipolster.
Schieben Sie das Licht in die Halterung, 
bis es „Klick“ macht.

MontageAkku aufladen

Öffnen Sie die Abdeckung auf der Rückseite des 
Scheinwerfers und  schließen Sie die Leuchte über 
das USB-Kabel an die Stromversorgung an. Wenn 
die Anzeige grün leuchtet ist der Ladevorgang ab-
geschlossen.

Akku aufladen
Bei unter 20% Ladung leuchtet die Akkuanzeige blau auf.Für das Aufladen schlie-
ßen Sie die Leuchte über das USB-Kabel an die Stromversorgung an. Wenn die 
Anzeige grün leuchtet ist der Ladevorgang abgeschlossen.

Montage
Installieren Sie das Rücklicht mit Hilfe des Gummirings an der Sattelstütze Ihres 
Fahrrades.

Reinigung und Pflege
Die Leuchten niemals komplett unter Wasser tauchen. Benutzen Sie keine ätzenden 
oder scheuernden Reinigungsmittel. Hierdurch entstehen Beschädigungen an den 
Leuchten. Reinigen Sie das LED-Fahrradleuchten-Set mit einem leicht feuchten, 
fusselfreien Tuch.

Sicherheitshinweise zu Akkus

 - Bei Undichtheit einer Zelle darf die Flüssigkeit nicht mit der Haut in Berührung 
kommen oder in die Augen gelangen. Falls es zu einer Berührung gekommen 
ist, den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser waschen und ärztliche Hilfe in 
Anspruch nehmen.

 - Zellen oder Batterien, die nicht für den Gebrauch zusammen mit dem Gerät aus-
gelegt sind, dürfen nicht verwendet werden.

 - Nach längerer Lagerzeit kann es erforderlich sein, die Zellen oder Batterien 
mehrmals zu laden und zu entladen, um die volle Leistungsfähigkeit zu erlangen.

 - Akku nicht anzünden oder einer Verbrennung aussetzen. Die Lagerung im 
direkten Sonnenlicht ist zu vermeiden.

WARNUNG! LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FÜR 
KLEINKINDER UND KINDER!

Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpackungsmaterial, denn es 
besteht Erstickungsgefahr durch das Verschlucken von Verpackungsteilen. Halten 
Sie das Gerät stets von Kindern fern. Das Gerät ist kein Spielzeug!

Der Scheinwerfer hat einen Umgebungslichtsensor, der automatisch die Licht-
intensität entsprechend der Helligkeit der Umgebung einstellt.
1 x drücken = AN/Auto
2 x drücken = Minimale Helligkeit (Energiesparmodus)
3 x drücken = Normal
4 x drücken = Super-Hell
5 x drücken = AUS
Wenn die Batterieanzeige rot leuchtet, muss die Batterie aufgeladen werden.

Produktbeschreibung 
Vorderlicht

Produktbeschreibung 
Rücklicht
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Product description
Front light

Sterling Shine

Intended Use

The device is intended for use on bicycles and is used to illuminate the road. This 
headlight is approved as the sole lighting on all bicycles in accordance with the 
currently valid StVZO.
The beam of light must point straight ahead in the direction of travel and must not 
blind other road users. The device is intended for outdoor use. The manufacturer 
assumes no liability for damage resulting from improper use.

Safety instructions

 - Don‘t look into the headlights.
 - Do not aim the headlight directly at people or animals.
 - The headlight beam must always point straight ahead in the direction of travel 
and must not dazzle other road users.

 - The light distribution must not be obscured by any other attachments or pieces 
of luggage, not even 

 - partially.
 - The battery must be charged immediately when the control device?? is activated.
 - The LED is not replaceable. If the LED fails, the entire light must be replaced.

Install the mount on the handlebars so 
that the headlight cannot move during 
normal use. If necessary, use/remove 
the rubber pads provided.
Slide the light into the holder until 
it clicks.

MontageRecharge battery

Open the cover on the back of the headlight and 
connect the light to the power supply using the USB 
cable. When the indicator lights up green, the charging 
process is complete.

Recharge battery
When the charge is less than 20%, the battery indicator lights up blue. To charge, 
connect the light to the power supply using the USB cable. When the indicator 
lights up green, the charging process is complete.

Assembly
Install the rear light on the seat post of your bike using the rubber ring.

Cleaning and care
Never submerge the lights completely under water. Do not use any caustic or 
abrasive cleaning agents. This causes damage to the lights. Clean the LED bicycle 
light set with a slightly damp, lint-free cloth.

Safety instructions for batteries

 - If a cell leaks, the liquid must not come into contact with the skin or get into the 
eyes. If contact occurs, wash the affected area with plenty of water and seek 
medical attention.

 - Cells or batteries that are not designed for use with the device must not be used.
 - After a long period of storage, it may be necessary to charge and discharge the 
cells or batteries several times in order to achieve full performance.

 - Do not light the battery or expose it to combustion. Storage in direct sunlight 
should be avoided.

WARNING! RISK TO LIFE AND ACCIDENT TO SMALL 
CHILDREN AND CHILDREN!

Never leave children unattended with the packaging material, as there is a risk 
of suffocation if they swallow packaging parts. Always keep the device away from 
children. The device is not a toy!

Product description
Rear light

The headlight has an ambient light sensor that automatically adjusts the light 
intensity according to the brightness of the environment.
Press 1 x = ON/Auto
Press 2 x = minimum brightness (energy saving mode)
Press 3 times = normal
Press 4 times = super bright
Press 5 times = OFF
If the battery indicator turns red, the battery needs to be charged.
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